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روی موج کوتاه

سخنگوی قوه قضائیه با اعلام این 
خبر که سید محمود موسوی مجد 
فرزند سیدکاظم یکی از جاسوسان 
سازمان سیا و موساد به اعدام 
محکوم شد، گفت: وی در قبال اخذ 
دلار آمریکایی در حوزه‌های امنیتی 
نیروهای سپاه قدس جاسوسی می‌کرد 
و محل‌های تردد شهید سرلشگر قاسم 
سلیمانی را در اختیار دشمن قرار داده 

بود. 
غلامحسین اسماعیلی در نشست 
خبری دیروز خود در این باره افزود: 
شعبه ۱۹ دیوان عالی کشور هم حکم 
را تایید کرد و به زودی حکمش اجرا 

می‌شود و به سزای اعمالش می‌رسد.
وی در ادامه نشست خود درباره 
پرونده‌های مهم دیگر از جمله اعدام 
ادعای میرسلیم، عیسی شریفی، سقوط 
هواپیمای اوکراینی، رومینا اشرفی و 
آزادی زندانیان آمریکایی توضیحاتی 

ارائه کرد.
دادگاه طبری علنی است؟

وی با اشاره به ویدئوی دو شب 
گذشته غلامرضا منصوری، یکی از 
قضات متهم در پرونده اکبر طبری، 

ادامه داد: در پرونده طبری یکی از 
قضاتی که اسمش در پرونده طبری 
بوده پیام داده که به کشور بازمی‌گردد 
و بنا به شرایطی که وجود داشته 
نتوانسته بیاید و هر رأیی که قضات 
صادر کند را می‌پذیرد. این فرد اعلام 
کرده ظرف امروز و فردا به کشور 

بازمی‌گردد.
اسماعیلی با بیان اینکه ما از پیامی 
که یکی از این قضات شب قبل ارسال 
کرد، استقبال می‌کنیم، افزود: توصیه ما 
به همه متهمان این است که در دادگاه 
حضور پیدا کنند و از حق دفاع خود 
استفاده کنند و با حضور آنها دادگاه رأی 

قانونی خود را صادر کند.
وی همچنین درباره علنی یا 
غیرعلنی بودن ادامه جلسات دادگاه 
اکبر طبری، رئیس حوزه ریاست 
قوه قضائیه در دوران آملی لاریجانی، 
گفت: تشخیص علنی یا غیرعلنی 
بودن با دادگاه است. البته از ناحیه 
دادگاه و هیات قضایی به ما چیزی  
منعکس نشده که بخش‌هایی از 
پرونده دادرسی غیرعلنی داشته باشد 
اما تشخیص نهایی آن با دادگاه است.

 حکم عیسی شریفی 
به زودی صادر خواهد شد

وی در خصوص پرونده عیسی 
شریفی نیز گفت: این پرونده در سازمان 
قضایی نیروهای مسلح است و به دادگاه 
ارسال شده است. تاکنون ۴۰ جلسه 
دادگاه در این خصوص برگزار شده و 
به زودی جلسات پایانی دادگاه در طی 
هفته‌های آتی برگزار می‌شود. در این 
پرونده به زودی شاهد صدور حکم 
خواهیم بود. در این پرونده دو متهم 
بازداشت هستند و فکر کنم حدود ۹ نفر 

از متهمان هم با قرار تامین آزاد هستند.
سخنگوی دستگاه قضا درباره اینکه 
اگر در پرونده »عیسی شریفی«، قائم 
مقام قالیباف در شهرداری مشخص شود 
که رئیس فعلی مجلس در فسادهای او 
نقش داشته است، چه اتفاقی خواهد 
افتاد، گفت: ما با اگر و شاید حرف 
نمی‌زنیم. فردی که شما از ایشان نام 
بردید)محدباقر قالیباف(، در زمره 

متهمان این پرونده نیست.
بازداشت شش تن در ارتباط با 

هواپیمای اوکراینی
سخنگوی دستگاه قضا در پاسخ به 

سوالی درباره آخرین وضعیت پرونده 
سقوط هواپیمای اوکراینی گفت: بخش 
قضایی این پرونده به عهده قوه قضاییه و  
سازمان قضایی نیروهای مسلح است. 
به محض وقوع حادثه دستوراتی صادر 
شد و در سازمان قضایی نیروهای مسلح 
شعبه ویژه‌ای تعیین شد. از ناحیه 
سازمان نیروهای مسلح اعلام شد 
که خانواده جانباختگان می‌توانند به 
سازمان قضایی مراجعه کرده و شکایت 
کنند که ۷۰ خانواده تا امروز شکایت خود 

را اعلام کرده‌اند. وی ادامه داد: برخی از 
خانواده‌ها با دادستان نیروهای مسلح 
دیداری داشته‌اند و در این پرونده تاکنون 
شش نفر از عوامل ذی ربط بازداشت 
شده‌اند که سه نفر با قرار تامین آزاد شده 

و سه نفر دیگر در بازداشت هستند.
ادعای میرسلیم در دست 

رسیدگی است
اسماعیلی در پاسخ به سوالی مبنی بر 
اینکه آقای میرسلیم از نمایندگان مردم 
تهران در مجلس شورای اسلامی مدعی 
شده  که یکی از روسای کمیسیون‌های 
مجلس سابق به میزان ۶۵ میلیارد تومان 
رشوه دریافت کرده‌اند، گفت: دستور 
رسیدگی به این ادعا صادر شده و سازمان 
بازرسی کل کشور در حال بررسی است. 
البته این موضوع جدید است اما در پایان 
رسیدگی نتایج به سمع و نظر عزیزان 
می‌رسد و افراد اگر از جرمی مطلع 
می‌شوند بهتر است به جای رسانه‌ای 
کردن به قوه قضاییه مراجعه کنند اما 
خود قوه قضاییه در این جرایم ورود کرده 

و آن را بررسی خواهد کرد.
آقایان جایگاه خودشان را بدانند 

سخنگوی دستگاه قضا در بخش 
دیگری از نشست خبری خود درباره 
اظهارات سخنگوی دولت مبنی بر 
آمادگی کامل ایران برای تبادل زندانی با 
آمریکا، گفت: در موضوع تبادل زندانی و 
زندانیان متولی، قوه قضاییه است و اصلا 
امکان‌پذیر نیست که بدون هماهنگی با 
قوه قضاییه درباره زندانیان مذاکره شود 
چه برسد به تبادل آنها. اعلام می‌کنم که 
آقایان در بخش‌های مختلف جایگاه 
خودشان و جایگاه قوه قضاییه را بدانند 
و از ناحیه این ارگان بدون هماهنگی با 
آن وعده آزادی همه زندانیان را ندهند؛ 
چراکه تصمیم‌گیری با قوه قضاییه است.

وی افزود: البته قوه قضاییه مسئله 
ملی امنیت کشور و نظرات کارشناسی 
دبیرخانه شورای عالی امنیت و 
بخش‌های کارشناسی دولت را مورد 

بررسی قرار داده و خواهد داد.
 برای رومینا، 

دایه مهربان‌تر از مادر نشوید
اسماعیلی در پاسخ به سوالی مبنی 

بر اینکه  با  توجه به قتل رومینا اشرفی 
در روزهای اخیر انتقاداتی نسبت به 
بحث مجازات پدر، مطرح شده؛ آیا 
قانون مجازات در این زمینه  نیاز به 
اصلاح دارد، گفت: قتل رومینا اشرفی و 
هر نوع قتل نفس دیگر از منظر قوانین 
جزایی در زمره جنایات و مستوجب 
مجازات سنگین است که نوع قتل فرق 
ندارد چه خودکشی و چه  برادر کشی 
و همسرکشی و فرزندکشی و پدرکشی 
و مادرکشی و هر نوع قتلی باشد را ما 
جنایت می دانیم و معتقدیم با کسانی که 
مرتکب جنایات می شوند باید قاطعانه و 
عبرت آموز برخورد کرد. در این پرونده 

اینگونه اقدام خواهد شد.
وی افزود: برخی در این جا دایه 
مهربان تر از مادر نشوند.  کسانی که در 
داخل کشور یادمان نرفته مخالف قصاص 
بودند و علیه لایحه قصاص راهپیمایی 
می‌کردند و مقاله می‌نوشتند دایه 
مهربان‌تر از مادر نشوند.  قوه قضاییه 

قاطع و عبرت‌آموز برخورد می‌کند.
سخنگوی قوه قضاییه افزود: اگر 
مجازات تشدید شود طبق آن عمل 
می‌کنیم کما اینکه قوه در لایحه صیانت 
و کرامت و حفظ حرمت بانوان در بخش 
مربوط به جنایت مربوط به قتل عمدی 
بانوان اگر به هر دلیلی منتهی به قصاص 
نشود پیشنهاد تشدید مجازات داده و 
مجازات در لایحه پیش‌بینی شده است 
و نسبت به مجازات در قانون فعلی ما 

شدیدتر است. 

سخنگوی دستگاه قضا خبر داد؛

حکم اعدام برای افشاکننده محل استقرار سردار سلیمانی

خبر

وزیر نفت در جلسه غیرعلنی مجلس اعلام 
کرد، با وجود اینکه تحت فشار است اما به هیچ 
وجه تن به استخدام نمایندگان ادوار در وزارت 

نفت نخواهد داد.
احمد علیرضابیگی در گفتگو با مهر، در 
خصوص جزئیات جلسه غیرعلنی مجلس شورای 
اسلامی گفت: در این جلسه که به ریاست محمد 
باقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی برگزار 
شد، بیژن زنگنه وزیر نفت گزارشی در مورد 
محدودیت‌های موجود برای فروش و صادرات 
نفت و فرآورده‌های نفتی ارائه داد و اعلام کرد 
وزارت نفت اهتمام زیادی برای به دست آوردن 
منابع بیشتر به کار گرفته است و در این راستا 

سازماندهی ویژه و دقیقی در وزارت نفت انجام 
شده است. وی افزود: وزیر نفت اعلام آمادگی کرد 
که با هر کسی که بتواند برای فروش بیشتر نفت به 
این وزارتخانه کمک کند، همکاری خواهد کرد. 
زنگنه اعلام کرد فرصتی به واسطه افزایش تولید 
فرآورده‌های نفتی ایجاد شده که می‌توان منابع 

مالی خوبی از این محل به دست آورد.
نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی 
گفت: وزیر نفت در این جلسه، اعلام کرد جلوی هر 
گونه توسعه اماکن و ساختمان‌های وزارت نفت در 
تهران را خواهد گرفت به طور مشخص ساختمانی 
که توسط شرکت گاز در پاسداران ساخته می‌شود 
مورد اعتراض نمایندگان بود که وزیر نفت اعلام 

کرد جلوی تمام احداث‌های جدید را خواهد گرفت. 
علیرضا بیگی ادامه داد: نمایندگان در خصوص 
اعزام نفت‌کش‌های ایران به ونزوئلا نکاتی مطرح 
کردند که در گذشته چنین فرصتی وجود داشته 
اما چرا وزارت نفت در زمینه صادرات بنزین و نفت 
به آمریکای لاتین اقدامی انجام نداده که وزیر نفت 

در برابر این انتقادات، سکوت کرد.
وی خاطرنشان کرد: نمایندگان تأکید داشتند 
که وزارت نفت نباید به حیاط خلوتی برای 
نمایندگانی که رأی نیاورده‌اند، تبدیل شود. زنگنه 
اعلام کرد با وجود اینکه تحت فشار است به هیچ 

وجه تن به این کار نخواهد داد.
بیگی در خصوص اظهارات وزیر اطلاعات 

در جلسه غیر علنی نیز گفت: وزیر اطلاعات و 
معاونانش در مورد موفقیت‌ها و تهدیدات اطلاعاتی 
و امنیتی، گزارشاتی را ارائه دادند. همچنین 
توصیه‌هایی در مورد صیانت از جایگاه نمایندگی 
به ویژه در موضوعات اقتصادی و اجتماعی که 

نمایندگان ورود پیدا می‌کنند، داشتند.

وی اظهار داشت: در این راستا نمونه‌هایی را 
تشریح کردند که اقداماتشان در ادوار گذشته 
موجب وارد آمدن خدشه به جایگاه مجلس و 
نمایندگان شده است. در واقع نمایندگان را نسبت 
به عدم ورود به برخی از موضوعات اقتصادی و 

اجتماعی، هوشیاری دادند.

زنگنه در جلسه غیرعلنی مجلس:

مخالف استخدام نمایندگان ادوار در وزارت نفت هستم
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معاون وزیر امور خارجه:
ایران آماده مذاکره با اوکراین 

برای پرداخت غرامت است
 ‌سرگئی بوردیلیاک، سفیر اوکراین در جمهوری 
اسلامی ایران روز سه‌شنبه با محسن بهاروند، معاون 
حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه دیدار و درباره 
سانحه سقوط هواپیمای اوکراینی در اواخر سال 
گذشته گفت‌وگو کرد. محسن بهاروند در این ملاقات 
تاکید کرد: ایران به منظور حل و فصل هر چه سریعتر 
موضوع جعبه‌های سیاه، پرداخت غرامت به خانواده 
قربانیان و سایر مسائل مربوط به این رویداد دلخراش، 
آماده انجام مذاکره با طرف اوکراینی در هر زمان و 
مکان مورد نظر آنها و در نخستین فرصت ممکن است.

    
نخستین خلف‌وعده مجلس اصولگرا؛

اعتبارنامه تاجگردون بالاخره 
تایید شد

 انتخاب نوشت: نشست ظهر دیروز شعبه 12 
مجلس شورای اسلامی به منظور بررسی اعتبارنامه 
غلامرضا تاجگردون منتخب مردم گچساران در 
مجلس شورای اسلامی برگزار شد. پس از رای‌گیری 
بین اعضا نهایتا اعتبارنامه تاجگردون با 7 رأی منفی و 
9 رأی مثبت به تأیید شعبه 12 بررسی اعتبارنامه‌های 
منتخبان مجلس یازدهم رسید. تایید اعتبارنامه وی 
در حالی صورت گرفته که اسناد زیادی در مورد او در 

رسانه‌ها و فضای مجازی منتشر شده است.
    

مهاجری مطرح کرد؛
تایید اعتبارنامه تاجگردون؛ 
سنگ محکی برای شفافیت

محمد مهاجری، فعال رسانه‌ای اصولگرا در 
واکنش به تایید اعتبارنامه غلامرضا تاجگردون در 
توئیتی نوشت: »اعتبارنامه آقای تاجگردون در شعبه 
۱۲ با ۹ رای مثبت و ۷ رای منفی تایید شده است. 
نمایندگان این شعبه آیا حاضرند بگویند چه کسانی 
موافق و مخالف اعتبارنامه نماینده گچساران بوده 
اند؟ این گوی و این میدان. اعلام اسامی موافقان و 
مخالفان، نشانه شفافیت است. ببینیم چه می‌کنید!«

    
موسوی: 

سفیر آلمان به ایران بازگشته است
سیدعباس موسوی، سخنگوی وزارت خارجه 
در پاسخ به سوالی درباره خروج سفیر آلمان از کشور 
گفت: تا جایی که من خبر دارم سفیر آلمان به دلیل 
مشکل شخصی که داشتند از ایران رفتند و برگشتند؛ 
اگر اشتباه نکنم دیروز یا پریروز با یکی از مقامات وزارت 
امور خارجه دیدار داشتند. وی که با خبرگزاری صدا و 
سیما مصاحبه می‌کرد ادامه داد: سفیر آلمان در وزارت 
خارجه این کشور به پست جدیدی منصوب و جایگزین 
ایشان هم معرفی شده و کارهای اداری در حال انجام 
است تا جایگزین جدید به عنوان سفیر وارد ایران شود.

    
کنایه توئیتری واعظی به طرح 

جدید تحریم ایران
محمود واعظی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور در 
واکنش به طرح جامع تحریم ایران که از سوی  کنگره 
آمریکا به تازگی مطرح شده است، در حساب کاربری 
خود در توئیتر نوشت: »‏جمهوری‌خواهان کنگره 
آمریکا به جای تهیه طرح جامع تحریم علیه ملت 
ایران به فکر تهیه طرحی برای رفع بی‌عدالتی و 
نژادپرستی ساختاری در آمریکا و ایجاد آرامش و 

امنیت برای ملت این کشور باشند.«
    

قالیباف عضو کدام کمیسیون 
تخصصی مجلس خواهد شد؟

باشگاه خبرنگاران نوشت: سخنگوی هیأت 
رئیسه مجلس از تقاضای قالیباف برای حضور در 
کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور خبر داد. 
محمدحسین فرهنگی اظهار کرد: محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی به صورت 
رسمی و کتبی برای حضور در کمیسیون شوراها و 
امور داخلی کشور ثبت نام کرده است و وی در مجلس 

یازدهم در این کمیسیون حضور خواهد داشت.
    

در دستور کار مجلس قرار گرفت؛
 اصلاحیه قانون اختیارات 

بسیج سازندگی 
احسان قاضی‌زاده هاشمی، دبیر فراکسیون 
محرومیت‌زدایی و جهادی مجلس شورای اسلامی 
در هم‌اندیشی با مسئولین بسیج سازندگی استان‌ها، 
با اعلام این خبر که اصلاحیه قانون اختیارات بسیج 
سازندگی در دستور کار مجلس قرار گرفته است، گفت: 
چند طرح و پیشنهاد درباره این اصلاحیه وجود دارد، دو 
اندیشکده در مجلس نیز در حال تحقیق و پژوهش در 
این باره هستند. وی با اشاره به اهمیت تربیت نسل تراز 
انقلاب افزود: فراکسیون محرومیت‌زدایی و جهادی 
مجلس ۷۷ عضو دارد که ۵۵ نفر آنها از مسئولین 
گروه‌های جهادی با میانگین سنی زیر 45 سال هستند.

سخنگوی دستگاه قضا 
درباره اظهارات سخنگوی 

دولت مبنی بر آمادگی کامل 
ایران برای تبادل زندانی با 
آمریکا، گفت: در موضوع 
تبادل زندانیان، متولی، 
قوه قضاییه است و اصلا 

امکان‌پذیر نیست که بدون 
هماهنگی با قوه قضاییه 
درباره زندانیان مذاکره 

شود چه برسد به تبادل آنها

اسماعیلی درباره اینکه 
اگر در پرونده »عیسی 

شریفی«، مشخص شود 
که رئیس فعلی مجلس در 
فسادهای او نقش داشته، 

چه اتفاقی خواهد افتاد، 
گفت: ما با اگر و شاید حرف 
نمی‌زنیم. فردی که شما از 
ایشان نام بردید)محدباقر 
قالیباف(، در زمره متهمان 

این پرونده نیست

سیاستمدار و مدیر ارشد دولت‌های ششم و هفتم گفت: 
مخالفت‌های مجلس یازدهم با دولت اتفاق عجیبی نیست، چرا 

که این مجلس بر اساس مخالفت با دولت تشکیل شده است.
سید مصطفی هاشمی‌طبا در همین ارتباط در گفتگو با 
ایلنا افزود: میزان یا شدت مخالفت آن‌ها چندان ارتباطی به 
توانمندی دولت ندارد، چرا که آن‌ها از پیش از ورود به مجلس 
مخالف دولت بودند و علیه دولت موضع داشتند. اینکه علیه 

دولت موضع بگیرند و مخالفت کنند موضوع عجیبی نیست.
وی ادامه داد: البته به نظر من این مخالفت‌ها در روند 

کار دولت خیلی تاثیر نخواهد داشت و دولت همان کارها و 
برنامه‌های خودش را بر اساس سلیقه و برنامه‌ریزی‌ که دارد، 
ادامه خواهد داد. وی همچنین در خصوص راهکارهای 
برون‌رفت دولت از شرایط کنونی که با آن مواجه هستیم، ابراز 
داشت: دولت اکنون قادر به انجام کار خاص و بزرگی نیست، 
اشکال مسئله هم به این نکته بازمی‌گردد که برخی می‌گویند 
مشکلات فعلی به دلیل انجام مذاکرات و امضای برجام است، در 
حالی که برعکس، مشکلات این روزها حاصل عدم اجرای برجام 
است. هاشمی‌طبا افزود: به طور کلی اگر قرار بر ایجاد تغییر در 
شرایط اقتصادی کشور باشد، در ابتدا باید ببینیم که فرضیات 
ما چیست، یعنی ممکن است فرضیه ما بر این اساس باشد که 
قرار است تا ۱۰ سال تحریم باشیم، پس باید برهمین اساس 
برنامه‌ریزی کنیم که وضعیت صادرات نفتی و غیرنفتی، وضعیت 

توریسم و در مجموع اقتصاد ما چگونه خواهد بود، یعنی برای حل 
هر مسئله‌ای در ابتدا باید یک سری فرضیات را قبول کنیم.

وی ادامه داد: این فرضیات هم باید مورد توافق همه باشد 
و اگر چنین نشود نه دولت و نه مجلس نمی‌توانند کار خاصی 
انجام دهند، اشکال شرایط فعلی ما این است که فرضیاتی 
نداریم و هرکسی یک حرفی می‌زند در نتیجه، روش‌های 
التقاطی به کار برده می‌شود. هاشمی طبا در پاسخ به سوالی 
پیرامون اظهارات یکی از نمایندگان مبنی بر اینکه مذاکره 
نتیجه ندارد و باید موشک تولید کنیم، بیان داشت: این هم یکی 
از همان فرضیه‌هایی است که عرض کردم و باید مورد توافق ملی 
قرار گیرد، اگر کشور این را به عنوان یک فرضیه و مبنایی برای 
اقدامات آینده خود در نظر بگیرد و این مساله مورد توافق ملی 
باشد، کاملا طبیعی است اما این که صرفا یک نفر نطقی داشته و 

مطالبی را بیان کرده اگرچه به عنوان یک فرد محترم است اما این 
موضوع باید در سطوح عالی نظام مورد بحث و توافق قرار گرفته و 

حتی به تایید رهبری برسد و سپس اجرا شود.
وی ادامه داد: برای مثال اینکه بگویند سیاست ما قطع 
ارتباط با فلان کشورها است، درحالیکه ما در ابتدای انقلاب 
گفتیم که غیر از اسراییل مخالفتی با رابطه با کشورها نداریم، یا 
مثلا اینکه ما می‌خواهیم ده سال تحریم باشیم، این که ما را در 
شرایط انفعال تحریم کنند با اینکه ما تحریم را خودمان بر خود 
فرض بدانیم و انتخاب کنیم، تفاوت دارد. براساس هر انتخابی که 
در این خصوص صورت می‌گیرد، می‌توانیم سیاست‌های خود را 
تبیین کنیم. در غیر اینصورت و تا زمانی که فرضیه‌های خود را 
تبیین نکرده و برای آن برنامه‌ریزی نکنیم، شرایط در وضعیت 

کنونی خواهد ماند.

هاشمی‌طبا در گفت‌وگو با ایلنا:

مجلس یازدهم برمبنای مخالفت با دولت تشکیل شده است


